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Kleine Anfrage der Fraktion der CDU

Beschäftigung Schwerbehinderter im öffentlichen Dienst

Wir fragen den Senat:

1 . Wie hoch ist die Zahl der im öffentlichen Dienst des Landes Bremen , der Stadt¬
gemeinden Bremen und Bremerhaven (gem . § 4 Abs . 3 des Schwerbehinderten¬
gesetzes — SchwbG) beschäftigten Schwerbehinderten im Sinne von § 1 und
§ 2 SchwbG ? Wie hoch ist der Anteil im Verhältnis zur Gesamtbeschäftigten-
zahl ? Wie hoch sind die entsprechenden Zahlen bei den Auszubildenden?

2 . Wie viele Arbeitnehmer (außer Auszubildende ) wurden 1974 und 1975 in den
öffentlichen Dienst (vergl . Frage 1 ) eingestellt und wie viele davon waren
Schwerbehinderte?

3 . Wie hoch war die Zahl der Ende 1975 beim Arbeitsamt Bremen und beim
Arbeitsamt Bremerhaven registrierten arbeitssuchenden Schwerbehinderten?
Wie verteilen sich diese auf die Tätigkeitsbereiche des öffentlichen Dienstes?
Wie hoch sind die entsprechenden Zahlen bei den Auszubildenden?

4 . Wie viele Auszubildende wurden 1974 und 1975 eingestellt
a ) für die spätere Verwendung als Beamte im mittleren und gehobenen nicht¬

technischen Verwaltungsdienst (Dienstanfänger , Assistenten -Anwärter , In¬
spektor -Anwärter ) ,

b) im Ausbildungsberuf der Krankenpflegehilfe , der Krankenpflege und der
Kinderkrankenpflege,

c ) als sonstige Auszubildende,
und wie viele davon waren Schwerbehinderte?

5 . Wie hoch ist die Ist -Rechnung der im Haushaltsjahr 1975 ausgewiesenen Aus¬
gleichsabgabe nach § 8 SchwbG für die in Frage 1 genannten Bereiche?

6 . Welche Maßnahmen wird der Senat ergreifen , um die in den Haushaltsplänen
1976 veranschlagten Ausgleichsabgaben abzubauen?

7 . Treffen Meldungen des Reichsbundes zu , nach denen das Bundesministerium
für Arbeit und Sozialordnung beabsichtigt , die Verpflichtung zur Beschäftigung
Schwerbehinderter auf dem Verordnungsweg um 25 Prozent zu senken?
Falls ja , wie beurteilt der Senat diese Absicht?

Urban , Neumann und Fraktion der CDU
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